

HIREK

A Katolikus Növédő Egyesület kiállítása. A Szegedi Katolikus Növédő Egyesület karácsonyi képzés- és iparművészeti kiállítást rendezett Korona-utcai helyi ágében. Két teremben rendezték a kiállítást, az egyikben Nyilassy Sándor, ifj. Wlassits Károly és Balogh Margit értékes képei szerepelnek, míg a másik teremben *vagyonmentő vásárt* rendeztek. Ez utóbbinak az a célja, hogy az elszegényedett középosztály anyagi helyzetén a tisztviselői családok által kiállított családi ékszerek, aranyórák, terítők, függönyök, szőnyegek eladásával pillanatnyi helyzetükön segítsenek. A kiállítók között szerepel Szery Róza, Kemény Simon, Gányi Oszkár, Bakos Irén, Molnár Margit, a Sztíner és Hoffmann cég és mások is, akik készítményeik javát állították ki. Sajnos, hogy a nagyközönség egyelőre nem mutat kellő érdeklődést a kiállítás iránt, noha a Katolikus Növédő Egyesület utolsó akciója, különös tekintettel a kiállítókra, valóban részöri a legmesszebbmenő anyagi támogatásra.

Karácsonyfa-ünnepély. A protestáns egyházak szegénysorsú iskolás gyermekeik számára folyó hó 21-én, szerdán délután fél 3 órai kezdettel a református iskola termében karácsonyi ünnepélyt rendeznek, amelyre az érdeklődőket ezúton szeretettel hívják meg. Adományokat szerdán délig elfogad még a református lelkesi hivatal, Református-palota.

Tegyen egy próba cipővásárlást Csipelnél, Iskola-u. 18.

Görögkatolikusok karácsonyi miséje. Az alakulóban lévő szegedi görögkatolikus egyház első miséje karácsony másodnapján délelőtt 10 órakor lesz a jezsuiták székházának Kálvária-utca 1. szám alatt levő kápolnájában. A misét dr. Thoma Gyula makói esperes-plébános celebrálja és azon résztvesz a makói görögkatolikus egyházi énekkar is.

Szabó ingatlanforgó. irodáját Takaréktár-utca 3. szám alá helyezte át.

Ki lesz Bereczk Sándor utóda? A szegedi református egyház presbitériuma tegnap délután ülést tartott. Az ülésen a még Szegeden tartózkodó Harsányi Pál békésbányai esperes elnököl és résztvettek rajta az összes presbiterek. Az elhunyt Bereczk Sándor özvegyének 24.000 korona segélyt szavaztak meg, majd szövegettek a szegedi egyházközség új lelkesének megválasztását is. Értesülésünk szerint az állást meghívás után fogják beöltöteni és elvileg a lelkes személyét illetően is megállapodásra jutottak már.

Korzó-Mozi

TELEFON: Igazgatóság 455.
Pénztár 11-35.

Szerán és csütörtökön

Amerikai attrakció A rejtélyes kék gyöngy.

Amerikai detektív történet 5 felvonásban.

A főszerepben:

FLORENCE BILLINGS.

Azonkívül:

Karcsi kirug a hámból.

Vígjáték 3 felvonásban.

ELŐADÁSOK: vasárnap 3, fél 5, fél 7 és fél 9, hétköznap fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

HELYÁRAK vasár- és ünnepnap: páholy 24, zsöllye 20, I. hely 18, II. hely 12, III. hely 10 kor., hétköznap: páholy 22, zsöllye 18, I. hely 16, II. hely 10, III. hely 8 kor.

a vigalmi és forgalmi adóval együtt.

Tegnap délelőtt agyonlőtte magát és csak ma akadtak a holttestére.

— Borzalmas lelet a Feketesas-szállodában. —

SZEGED, december 20.

(Saját tudósítónktól.)

Vasárnap este megjelent a Feketesas-szállodában Arendás Pál szegedi borkereskedő és szobát bérelt. A portás az 5. számú szobát adta ki Arendásnak, aki a szállodában már több ízben megfordult. Mielőtt magára zárta volna szobáját, toát kéri és a tea elfogyasztása után azt mondja a portásnak, hogy hagyják őt aludni, mert lehet, hogy egész nap nem kel föl. Azután magára zárta az ajtót. Tegnap este a portás több ízben kopogott Arendás ajtaján, de választ nem kapott. Azt gondolta, hogy mélyen alszik és nem is háborgatta tovább.

Ma reggel még mindig nem jelentkezett Arendás. A portás gyanusnak találta hosszú alvását és jelentést tett róla a rendőrségnek. A rendőrség részéről dr. Rátky Béla fogalmazó jelent meg a szállodában

az ügyeletes orvosai. Egy lakatossal feynyitatták Arendás szobáját, ahol borzalmas látvány tárult eléjük.

Arendás az ágyban feküdt hatalmas vértócsában, agyvejeje kiloccsant, teste már teljesen kihűlt.

Ijesztően nagy seb tátongott a halántékán, megmerevedett jobbában pedig görcsösen szorongatott egy kilencmilliméteres browningot. Az orvos megállapította, hogy a halál már tegnap délelőtt bekövetkezett. Sem a szobaasszony, sem a portás nem hallotta a dörrenést, ami nem magyarázható mással, mint a zajos Feketesas-utca nagy kocsiforgalmával.

A holttestnél több leragasztott levelet találtak, melyeket a családjához intéztek. A rendőrség a címzettek kezéhez juttatta ezeket a leveleket. A holttestet beszállították a törvényszék bonctani intézetébe.

Ismét magas árakat fizetnek

briliánt tárgyakért, arany, ezüst ékszerekért. Elsőrangú ékszer- és óraműhelyemet a b. közönség figyelmébe ajánlom. ♦ Szolid árak!

1349

FISCHER K. ékszerész

Karász-utca 14. szám. Korzó-kávéház mellett.

A behozatali tilalom a gyakorlatban. Ismeretes, hogy a kormány valutajavító törekvéseinek egyik leghatásosabb eszköze a behozatali tilalom. Amely iparcikk Magyarországon is készül, azt csak korlátozott mennyiségben lehet behozni, ami pedig fényűzési cikk, arra egyáltalán nem adnak behozatali engedélyt, bár a vámtarifában minden eshetőségre igen magas vámtétel szerepel. Eppen a napokban közölték a lapok, hogy ezeknek a szigorú megszorításoknak a hatása alatt mennyire megcsappant a szegedi vámhivatal forgalma. Hogy azonban a gyakorlatban mily kétesértékű a behozatali tilalom, annak eklatáns példáját láttuk. Három láda valódi francia illatszerek és egyéb kozmetikai cikk érkezett Szegedre engedély nélkül. A vámhivatal természetesen konfiskálta a küldeményt és jelentette a pénzügyminiszternek. Onnan szigorú utasítás jött, hogy az áru a címzettnek semmiesetre sem adható ki, ellenben el kell árverezni. Miután pedig a küldeményre — a tarifa szerint — 71.000 korona vám lenne fizetendő, tehát ezen az összegzen alul árverésen sem adható el. A szegedi vámhivatal eléget tett a felsőbb utasításnak és néhány nap előtt elárvereztette az illatos küldeményt, amelynek csodálatosképpen akadt is vevője, aki 72.400 korona vételárat fizetett le. Az avatatlanok előtt érthetetlennek látszik ez a merész vételkedv, ámde amint meggyőződünk róla, egyáltalán nem az. Az árverési vevő azonos volt azzal, aki az árut külföldön vásárolta és tökéletesen tisztában volt vele, hogy mit vesz és azt is tudta, hogy legalis uton is ennyit kellett volna fizetnie vám fejében. Munkatársunk kinyomozta, hogy a vevő, aki az árut két ezer is megvásárolta, Müller László, a Belvárosi Illatszertár tulajdonosa volt, akinek Kis utcai üzletét disziti most

a sok világhírű és régóta nélkülözött Coty, Houbigant, D'Orsay-parfümök, a 4711-es és egyéb ritkaságszámba menő kölni vizek, Schwarzlose, Dralle illuziók, pouderek, angol szappanok, Lechner-árak és az előkelő világ egyéb nélkülözhetetlen joelleitcikkéi, amelyekért máris török magukzt a budapesti drogueristák és illatszerekkereskedők, de amelyekből Müller semmit vidékre nem ad, mert a szegedi közönséget akarja vele karácsonyra és újévre a legolcsóbban ellátni. Nem valószínű ugyanis, hogy valaha is ilyen különleges illatszerek keresztül jöhessenek még a vámhatáron.

BISCOT, a k's hazállanok

BIMBULÁJA

játszik ma „AZ ÚJ SZOMBATY”

című 3 felvonásos vígjátékban

A BELVÁROSI MOZIBAN

A rószkei szerb bíró az 8/4 tanács előtt. A szerb megszállás idejében elkövetett sorozatos bűncselekmény tárgyal ma a törvényszék ötös tanácsa. A vád szerint Pajcsin Ferenc rószkei földműves 1918 végétől 1921 augusztus 21-éig tartó szerb megszállás alatt önként ellátta a bírói tisztet. Ebbeli minőségében a magyar lakosságot állandó rettegésben tartotta és a szerb katonasággal karöltve végezte a rekvirálásokat is. Később a falu vendéglőjében magyargyalázó beszédek tartott több magyar gazdát, mert Péter király képere gyalázó megjegyzést tettek, letörtöztetett, azonkívül számos magyar embert meg is botóztatott. A mai tárgyalásra fél Rószkét beidézték. A tanúk kihallgatása lapunk zártkörön tartott.

Sarah grófnő. A Belvárosi Mozi szerdán és csütörtökön Sarah grófnőt, Ohnet Györgynek világhírű regényét mutatja be, melynek szövevényes és rendkívül érdekes cselekménye egyenesen filmre termett. Az egyszerű leányból arisztokrata hölgyé vált Sarah szerepében Francesca Bertini excellál. Ezzel egyidejűleg egy kiváló amerikai filmet, Az ezer sziget kalózá"-t May Allisonnal és Harold Locwood-dal a főszerepben mutatja be.

Ismét emelni akarnak a kávé- és vendéglősök. A vendéglősök és kávéosok beadvánnyal fordultak az árvizsgáló-bizottsághoz, amelyben kérik, hogy a déli 12 órától záro áig terjedő fényűzési időben a tejeskávé és tea árát 12, a fekete-kávé árát 8 koronára emelhessek fel. Az árvizsgáló bizottság az OKÁB-hoz terjeszti fel a kérelmet döntés végett.

A vagonlakó gyermekek karácsonyára. Karácsony szent ünnepe közeledik és melegséggel árasztja el a fátadt, elfáradt lelkeket. A szivekben odaadó szeretet támad, amely felszámítja a szenvedőknek könnyeit, enyhíti az elhagyottak árva nyomorát. A Szegedi Menekültügyi Hivatal bizalommal fordul a közönséghez a szegedi vagonlakó családok kicsinyeinek érdekében. Karácsonyi óhaját állítani azoknak a szerencsétlen gyermekeknek, akik meleg hajlék helyett, elgyötört szüleikkel, száműzve, hideg vasuti kocsikban tengődnek. Ezeknek érdekében fordul a Menekültügyi Hivatal Szeged város közönségéhez, iparos és kereskedő-társadalmához, hogy osszák meg karácsonyi örömeiket a hajléktalan menekültekkel és adakozzanak részükre. Bármind adományt örömmel fogadnak, legyen az pénz, élelmiszer, játék, ruhanemű, könyv stb. A karácsonyfa-ünnepre szánt adományokat a Menekültügyi Kirendeltséghez, Szentgyörgy-tér, volt Tanulók Otthonába kell megelőbb eljuttatni.

A legszebb karácsonyi és újévi ajándék Korondi-cipő. Kapható Ribonyi Mihalynél, Kölcsey-u. 1. (Royal-épület.) Tel. 11-65.

A Székely Egyetemi Hallgatók Egyesülete most kapta meg az amerikai szeretetadományt. Szétosztás előtt a kör vezetősége elhatározta, hogy a szeretetadományból juttat a délvideki egyetemi hallgatók részére is és egy megfelelő részt már át is adott a Délvidéki Egyetemi Hallgatók Köre vezetőségének. Ezzel a lépéssel ledőlt a két testvéregyesület között fennálló válaszfal. A bajtársi érzület további ápolására Riegler egyetemi tanár kiltatásba helyezte, hogy a D.E.M.K.E.-ből, a székelyek otthonából, egy épületszárnyat átenged a délvideki hallgatóknak.

Egy nemzetközi szélhámos ellopja a nyarai nábob kék gyöngyét és Amerikába szökik vele. Ezzel kezdődik az izgalmas történet, melyet szerdán és csütörtökön mutat be a Korzó Mozi. A brilláns rendezés és az amerikai trükkök szenzáció erejével hatnak. „Karcsi kirug a hámból” c. 3 felvonásos pompás vígjáték észizti ki a nagyszerű műsort. Előadások fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

Ótölös sétahangverseny. A kulturálpalotai műkiállításán folyó hó 22-én, csütörtökön délután 4-6 óráig lesz a katonai zenekar utolsó sétahangversenye Fichtner karnagy vezetése alatt. Hat órákor a kiállítás bezárul és másnap délelőtt 10-11 és délután 4-6 óráig a műtárgyak tulajdonosai áll átvehetőek.

Sikkasztó vaskereskedő-segéd. Ottovay Károly feljelentést tett Vitányi Ernő kereskedőseged ellen, akit 240 ezer korona készpénz postai feladásával bizott meg és aki a rábizott pénzzel együtt elszökött. A rendőrség keresi a sikkasztót.

Gyertya

Szappan

Zsirszóda

Fűszerárak

nagy választékban legolcsóbbak

Kertész Adolfnál

Tisza Lajos-körút 38. szám.

1338

Adakozzunk

!! a k's rongyosokunk !!

!! a főispáni hivatalban !!